

Uppsala 1926. november 24,

W. H. W. O.



az élet, alénnini palgaid vespind i neuweppe, biraug neher; mióta csak kinemta zben akeu,  
 vor a lenyto iteleltel (Ska) ? Ak nyzo hogy a rad uepfelekel esed keuyvedet, arda mind fedsoroktol  
 meretlben nekeredil az emberisere ez az élet, z(n)ny 7071 p.1. meg mind orepott a föld, amint  
 jobban megparthk + ypa a kouis, i kuis, amelyen keventül kell adóvonalat kornio, hogy csak megp-  
 kesen. Szulyon ki verelte ki a rad a paridicumból, ki ukaitolla, it az élet tövisei, köre ki elöbsta  
 ki kelkiben a coubatlan élet öromieuk feyges világit? Mem-e iva? Szulyon kiest kici? az embri  
 ömagineit? kiren valoban a magyauq ember oty küngey uapet, sz küngey coubatlanadit önpa-  
 tartara erközeitöl, oty kevis megöszöttekire van zütkegpe a gyedellan megpellekaban, hogy  
 csakiggan paradiscumban el az, hol csak alamaia kell, hogy kinygyta kerék s leereje a jüzi öpindü  
 csöklet. Vepelenreleber, mem-e a nő, a csüd fentartasu - kegren az a leppinyteleneub; - keuyveri  
 ki a férfil ki a élet tövishöröi köre? kiest küködül a feji, kiest temi mümpajauval epelet mag,  
 pella, kiest jobya magat a viláq rapadoso kornie köre, ki miakt alurit ki kelkiben a neuwedül  
 zedelnek i; csüd köreid kidep eüwölösere a kidek a neuweyuek öikozja? A nőnek, a csüdökül  
 fentartásait vepberit magmariko küwelen lauolitya el a férfil zekentöl, a nő kötelessége it  
 viwaverchni zteuker. A nő miakt alurit ki az ember kelkivel életönömben tobogy viláq  
 a nőnek kell megöppajania a nambulati örestyáka, hogy wraknek feyzevel feyfelmeresse sölwe  
 furelmeresse aua, hogy miakt a öresty, laugya, mely tobogással küwelen kideki a köwölweo zöfö  
 szöggel, amillett aramban ömüwlen föfelö nyititk, iog az ember kelkineuk i viláqküwelenben  
 ip fele' kell irányitnia ha öömi abat. A lepparation meredö női öm, a leppinyteleneub; a'e z'  
 sem képes nambuladitól igy letörihu az élet uerepfele, miud amimö uararseröuöl orlatya  
 el kelkik komatszögit az a kid zöuyfelen örestyáuk feyze, mely a nambulad bealldával  
 ardatolat diuiti; a nambulati örestya feyze elöbberit káradatöl az élet uerepfeleit, elöbberit  
 káradat couuolatolat, öromed, remeyt, elöbberit fakard öwöwber, meré öndeltyje aua  
 káradat s öltörri az aulak, kowa nem fioköketik az élet körupiaid hangulata. - A nambul-  
 örestyá öromel korta kabela zrad káradat, s ez keperi a rridö nő kötelessége örele' zöwe.

II) Kibekka öföwöwtelek, yo 7071 7072 vimalit a keuyuerük áldeia ömöl káradat puaa y  
 a káz auaora ömöl beümitotta káladuua melköt kú káradatöl az öwal. a fát. káradatöl  
 küen van az életben a nő birawaluuat a káz alkoltya, s amint a fái megpawöwöwre s ökwe  
 redoe kibáradt az élet keuyfele küwelenben, arda a nőnek kell kára kühelzein jöwö kenne.  
 A kerecim öpöte arö beüit el, hogy az ember, ki leppeserwesabl mümpajauval i csak inepessen  
 küda feudalstani csüdajá, valaküngey arö ehalöuyuytat káradat, miudakat e nauakkel  
 nyitödla it kereuöwöyöl felesepöek: Meore! ört kereöwem ma. Az öuony müdanginat  
 öolöamit velle it az öngyöl beüwöwöwre az életük kerököl s csak miudán megpawöwöwre  
 öolöajá, leorell egy <sup>mekk' káradat</sup> káradatöl, a káradatöl lett neuwüit ip fele' öuölwe nyitotta mag  
 öfököl ömél, ömölwön: öteuem, te abad csüdüwöl feyuek az ööl, hogy mümpajauval keuy-  
 öel kázra ömölwöwre, káde kider, hogy megpata a meü nygya i keuywöwöl. Ö zöuy-  
 alig öuölökor káradit apötök, ki a fái keuöwre küwelen ölar megpöwöwre ööwöl  
 arö kizi, hogy örestöl öuöwöwöl öuöwöwöwöl, öuöwöwöwöl közöni müdew  
 merremüwöl, de a nő káradat az hogy öallatöl meütyje mag keuywöl. Sokrat  
 ööwben el a fátineut öfököl öuöwöwöl i ööl arda a keuywöl, mely kiz megpöw-  
 ööl küwelen ölar jükkel el, sokrat káradatöl a fái arda a keuywöl, mely meü  
 öuyed náuara soha pikewöl s mely föuöwöl: örestöl, nyuöwöl, örest a nő kötelessége,  
 hogy öldöst möwöwre a keuywöl, miud öster adömöwöwre, mely ööl öldöwöl meü öe amüwöl  
 aki öölö jükkel a káz feyöl, hogy öyöl keuywöl ööwöwre, s ne öwölöwre öwölöwöl  
 alamöwöwre. - Örest ööl öpöwöl öy möwöwre kabela beüwöwöwöl, hogy a nő, aki ööw  
 ömöl a keuywöwöl meher öwölöwöwöl, öwöl öwöl öldöwre a müdewöwöwöl ööl, ki  
 meü ööwre ömöl öwölöwöl. S a nambulati örestyá ölan, mely meütyje aua  
 ja a káradat, a öeröwöwöwöl keperi a rridö nő kötelessége, mely kühelzein aua  
 ööwöwöl öldöwöwre.

III) Ööwre a örestöl öldöwöl korta kabela öpöwöl káradat, 7071 7072 müwöwöwöw  
 öldöwöwöwöl fellewöwöl ööwöwöl öföwöl a mülköwölööl ööl. Ha nem öwölöwöl arda, hogy  
 a fái a öel káradatban öuöwöl müdew öromel s küwelenben megpöwöwöl ököl.

Így igen nem lehet csalátlank, ha kinn az életben az emberek kölcsönös érdeklődésével  
közelebbi kapcsolatba kerülnek a nevelés gyakorlati részét illetően, hogy irítkedjenek hozzá mindenképp  
hisz a legnagyobb nyomatosságú munkája az. De a nevelés e művelésében a nő a nőre  
bizalmi, a nőnek képerit feladatik, hogy Isten nevet halálában állva mindenképp most  
délivel korra általában kapják. A nő, aki neveléssel rendelkezik, látva társas életét  
arokról álló kislányokkal, megfontoltan, megfontoltan, hogy az élet  
életét találjanak. Mivel a templom nem volna Istennek hára, ha berakjuk a lelki  
élettel el, ha ott álló élet nem kelteket a nagykorúak életét, a lelki életét,  
így nem volna Istennek nevelés az a család, melynek a maga után magában  
hátrahagyja mindezt, hogy, de berakjuk az életét, hogy a nagykorúak életét, mely  
nek adataival Istennek fotószentelt papnője nem engedte az isteni áldást  
a boldogság nyújtásának. - Az isteni volt a nevelés érdekében, hogy minden halálát az  
adatokból képeket koporsóba temettek el, hogy adatait legyen tanúság, Isten élet  
arról, valahán megváltat-e a maga a világtól, élet. S valóban a legnagyobb korszakot  
mely, isten kaszárnyájának koronájával díszíti fel az embert, az a jótétemény, amely  
helyét adunk csalátlank mellett az életnek. S a boldogság, mely mindegy az isteni  
díszfényével, több be kapják, ezért a világtól függ. Erőst az isteni őszinteséggel  
oly nagy a Rebeke életének, s ez képerit minden időben a zsidó nő leg  
jobb esélyét. - Tanítjuk tehát az őszinteséggel. Legyen hármunk Istennek nem  
szégy, ne mindegy, hogy az életünkkel megváltatunk a nagykorúak életét, hogy  
hátrahagyjuk a halálunk a nagykorúakat, ha az életét s az életünk megváltatunk  
lével az életét, hogy a nagykorúak, akik általában korra a női korunk, általában  
és az élet, hogy a nagykorúak a nagykorúak életét, a nagykorúak életét  
bontja a nagykorúak. Amor

Csepelj 1895. november 4.

728 " 10